9

Svét kadernictvic

Kadernické kreslo Original Best Buy Barber Cadillac

Model: 0190200

Dékujeme Vam za V&S nakup. Abyste se zbozZim mohli byt co nejvice a co nejdéle spokojeni, dodrzujte nasledujici pokyny. Pfed
pouzivanim si peclivé prectéte tento navod a uschovejte ho pro moznosti pozdéjSiho nahlédnuti. V pfipadé Spatné nebo
nedovolené manipulace dodavatel nezodpovida za mozné zpusobené Skody.
67cm
Technické parametry:
Barva: ¢erna 48cm
Sirka: 67 cm N T
Hloubka: 48 cm 40c
Vyska: 60-79 cm
Vyska zadové opérky: 40 cm
Hmotnost baleni: 83 kg
Hmotnost kiesla: 73 kg
Rozméry baleni: 77 x 74 x 83 cm
Nosnost: 150 kg min 60cm

max79c

Upozornéni:
1. Pouzivejte tento produkt vyhradné pro tGcely, pro které byl navrzen, aby efektivné

vykonaval svou funkci. Nemél by byt pouzivan pro jiné tGcely.

2. Vsechny komponenty vyndejte opatrné z krabice a rozlozte na karton.

3. Nevystavujte produkt pfimému sluneénimu zafeni.

4. K gisténi nepouzivejte draténky z nerezové oceli nebo podobné produkty.

Obsah baleni:

. Kreslo 1 ks 1 Chair
. Zadova opérka 1 ks
. Polstar 1 ks

. Zavés. krouzek 1 ks
. Sroub M8x25 2ks

. Podlozka M8 1ks

. Sroub 8x45 1ks

. Kli¢ 1ks

. Kli¢ 1ks

1pc

2 Back 1pc J

3 Pillow 1pec [ ‘t

/Z%

OCOoO~NOUTDWNPEP

4 Suspension ring pin 1pc

b

5 Screw M8X25 2pcs &

6 Washer M8 1pc (-9)

B

7 Screw 8X45 1pc

=

8 Wrench 1pe

e

O Wrench 1pc



Instalace:

1. Opérku na nohy otocte dol(.

2. Opérku na nohy utahnéte zavés. krouzkem.

3. Vlozte dva bo¢ni Srouby M8x25 a utahnéte.

4.

a) Umistéte zadovou opérku, srovnejte a ujistéte se, Ze je na
spravném misté.

b) Po kontrole zajistéte podlozkou M8 a Sroubem M8x45.

¢) zasunte polstar do zadové opérky.




Pouziti:

Detail — Hair style s.r.o. | www.svetkadernictvi.cz | www.svetkadernictva.sk | www.hairzone.eu |



7

Svet kadernictvask

Kadernicke kreslo Original Best Buy Barber Cadillac

Model: 0190200

Dakujeme Vam za Vas$ nakup. Aby ste s tovarom mohli byt &o najviac a o najdlhsie spokojni, dodrzujte nasledujtce pokyny. Pred
pouzivanim si pozorne precitajte tento navod a uschovajte ho pre moznosti neskorsieho nahliadnutie. V pripade zlej alebo
nedovolenej manipulacie dodavatel nezodpoveda za mozné spdsobené Skody.

Technické parametre:
Farba: €ierna o
Sirka: 67 cm AT
Hibka: 48 cm

Vyska: 60-79 cm

Vyska chrbtovej opierky: 40 cm
Hmotnost’ balenia: 83 kg
Hmotnost kresla: 73 kg

Rozmery balenia: 77 x 74 x 83 cm
Nosnost’ 150 kg

40c

min60cm
max79c

Upozornenie:

1. Pouzivajte tento produkt len na ucely, pre ktoré bol navrhnuty, aby efektivne vykonaval
svoju funkciu. Nemal by byt pouzivany na iné tGcely.

2. Vsetky komponenty vyberte opatrne z krabice a rozlozte na kartén.

3. Nevystavujte produkt priamemu slneénému Ziarenie.

4. Na Cistenie nepouzivajte drétenky z nerezovej ocele alebo podobné produkty.

Obsah balenie:

. Kreslo 1 ks

. Chrbtova opierka 1 ks
. Vankus 1 ks

. Zaves. kruzok 1 ks

. Skrutka M8x25 2ks

. Podlozka M8 1ks 2 Back 1pc
. Skrutka 8x45 1ks

. Kla¢ 1ks

. K€ 1ks
3 Pillow 1pe ﬁt

A

1 Chair 1pe

©CoOoO~NOOOTh,WNE

4 Suspension ring pin 1pC— e
5 Scren MEX25 2pes P

? Screw 8X45 1pc [RET—— dﬁ

=

8 Wrench 1pe

9 Wrench 1pc

e f



InStalacia:

1. Opierku na nohy otocte nadol.

2. Opierku na nohy utiahnite zaves. kraZzkom.

3. Vlozte dve bocné skrutky M8x25 a utiahnite.

4.

a) Umiestnite chrbtovu opierku, zarovnajte a uistite sa, Ze je na

spravnom mieste. 3
b) Po kontrole zaistite podlozkou M8 a skrutkou M8x45. _
c) Zasunte vanku$ do chrbtovej opierky. ¥




Pouzitie:

Detail — Hair style s.r.o. | www.svetkadernictvi.cz | www.svetkadernictva.sk | www.hairzone.eu |



